

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

A Diósjenői Sporthorgász Egyesület /2643 Diósjenő Tópart 078/2 hrsz./

pályázatot hirdet

a diósjenői horgászto partján 078/2 hrsz. alatt lévő horgásztanya épületének 1db 35 négyzetméter alapterületű helyisége és 50 nm alapterületű fedett terasz **kizárólag horgászüzlet és horgász vendéglátás céljából** történő bérleti szerződés megkötésére. Pályázhat minden büntetlen előéletű felnőtt magyar állampolgár és felszámolás vagy végelszámolás alatt nem álló gazdálkodó szervezet.

A bérleti szerződést 2024. január 1. napjától 2028. december 31. napjáig tartó 5 éves határozott időtartamra hirdetjük meg és annak éves bérleti díja: 1.200.000.-Ft, azaz egymillió-kétszázezer forint.

A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a napi,- hetijegy és csónakos horgászjegy zavartalan árusítást, illetve a megfelelő szintű és minőségű szolgáltatásokat biztosítja. A büfé kötelező nyitvatartási ideje minden év március 01.- november 30-áig a hatályos Horgászrendben meghatározott horgászidő szerint, kivéve az éjszakai horgászat idejét. A bérlő a horgász napi,- hetijegy és a csónakos horgászjegy árusítását végezi, és ezért jutalékot kap. A jutalék mértéke az eladott napi,- hetijegy és a csónakos horgászjegy árainak 6 %-a. A felek a napijeggyel és a csónakos horgászjeggyel hetente, a jutalékkal legkésőbb a bérleti díj fizetésekor számolnak el.

A bérlő a bérbeadó által rendelkezésére bocsátott 3 példányos számozott napijegy, illetve csónakos horgászjegy tömböket külön-külön vezeti, melyet a bérbeadó szigorú számadású nyomtatványok előírásainak megfelelően köteles kezelni.

A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérlemény használatával kapcsolatban előírt tűzrendészeti, rendőrhatalósági, balesetvédelmi és egyéb /ANTSZ/ jogszabályi előírásoknak maradéktalanul eleget tesz. A bérlő a bérlemény megóvásáról, karbantartásáról és biztosításáról maga gondoskodik.

A bérleti szerződés megkötésének fontosabb elemeit a jelen pályázati hirdetés mellékleteként csatolt bérleti szerződéstervezet tartalmazza.

Akinek ezek a feltételek megfelelnek vagy ezeknél a Horgászegyesületre kedvezőbb más fizetési feltételeket kínál, pályázatát a Horgászegyesület elnökségének címezve írásban 2023. október 30. napjáig nyújthatja be Székely Mihály egyesületi elnöknel.

Diósjenő, 2023. október 16.


Diósjenői Sporthorgász Egyesület
Székely Mihály elnök

